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Za nami je IX. kongres ZSMS,

kongres, ki nas zavezuje z akcijo.
V naši občini smo se zelo dobro
pripravili na kongres, saj so pred
kongresom v vseh aktivih pote-
kale živahne in plodne razprave
o predkongresnih dokumentih.
Kljub temu, da kongres ni bil ni-
kakršna prelomnica, temveč le
potiditev dosedanjega dela, pa je
prinesel celo vrsto sprememb.
Marsikje bo namreč treba krep-
ko spremeniti metode dela. Bi-
stvena pa je tudi novost s član-
stvom. Mladinski alctivi se bodo
preimenovali v osnovne orga-
nizacije ZSMS, v le-teh pa bodo
delali samo mladinci, ki bodo
dosledno sprejemali in izpol-
njevali naloge po statutu ZSMS.
Potrcbno bo torej pripraviti in
izvesti nove sprejeme vseh mla-
dincev, ki bi želeli delovati v
ZSMS - tudi tistih, ki so bili
uradno že sprejeti. Sicer pa lah-
ko več o kongiesu preberete v
pogovoru za okroglo mizo.

Na prvi seji sekretariata po
kongresu smo se zelo kritično
ozrji na dosedanje delo. Ne samo
preimenovanje v ZSMS, tudi
metode dela in ponekod delo
samo se mora bistveno popraviti.
Akcije moramo usmeriti zlasti v
dve smeri, in sicer v izboljšanje
objektivnih možnosti za delo, tj.
iti velja v širino, ter v uresni-
čevanje resolucije in sklepov na-
šega kongresa. Z mnogimi dose-
danjimi akcijami smo sicer do-
segli neke rezultate, lahko pa
tudi ugotovimo, da je bilo precej
akcij zelo manifestativnega po-
mena, a v njih ni bilo prave vse-

bine. Zato moramo več pozor-
nosti posvetiti ptav vsebini akcij.

Obdelali smo tudi delovna
področja komisij in ugotovili, da
bo treba marsikje opraviti precej
kadiovskih sprememb in do-
polnitev. Formiiali bomo tudi
marksistične krožke, ki bodo si-
cer delovali v sklofu komisije za
idejnopolitično delo, imeli pa
bodo samostojen koordinacijski
odbor.

Poleg tega naj opozorim vse
osnovne organizacije zveze so-
cialistične mladine na knjižnico,
v kateri si lahko sposodite za
delo potiebno liteiatuio: knjiž-
nica bo odprta vsak dan v pro-
storih OK ZSMS Moste-Polje.

Ob zaključku jesenske akcije
Aleja spominov in tovarištva bo
OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje
organizirala pohod, na katerem
bodo sodelovali brigadirji - ude-
leženci vseh letošnjih delovnih
akcij, pohodne enote iz vseh
občin, mladi udeleženci ma-
nevrov Jesen 1974 ter vsi zain-
teresirani mladinci.

Iz večih smeri hkrati bodo
prišli mladi na Urh, kjer bo kraj-
si kulturni spored, potem pa
bodo skupno krenili čez Go-
lovec v Hrušico, kjer bo svečan
zaključek akcije. Pohod bo v so-
boto. 26. 10. 1974, računamo
pa, da se ga bo udeležilo okrog
500 do 600 mladincev.

Uredništvo Delovnega infor-
matorja mladine, ki že dlje časa
izhaja kot glasilo OK ZSMS Mo-
ste-Polje ter sekretariat OK
ZSMS sta razpravljala o temeljni

vsebinski zasnovi občinskega gla-
sila Naša skupnost. Mladi v ce-
loti podpirajo usmeritev Naše '
skupnosti, na dokumente same
pa ni bilo bistvenejših pripomb.

Ob odkritju Njegoševega mav-
zoleja na Lovčenu so bile na po-
budo iniciativnega odbora za
postavitev Njegoševega spo-
menika navzoče delegacije iz vse
Jugoslavije. Zanimivo reportažo
s te manifestacije bratstva in
enotnosti nam je poslal ude-
leženec Janez Zadnikat, objavili
pa jo bomo v Delovnem infor-
matorju mladine.

Na letošnjem tradicionalnem
turniiju Maksa Perca-Mira bo
naša OK ZSMS podelila pokal
ekipi, ki bo igrala najbolj fair. V
športnem parku Slovana se bodo
med 8. in 10. novembrom zvrsti-
le tekme najboljših mladinskih
nogometnih ekip.

V osnovni šoli Zalog je bila
ustiinovljena nova organizacija
OO ZSMS. Sptejeli so ptogram
dela, vključili pa so se tudi v raz-
pravo o predkongresnih doku-
mentih. Tudi v osnovnih šolah
Jožeta Moškiiča in Vide Pregarc
so mladinske konference že
imele svoje seje.

V VDD FRS so končno le
ustanovili aktiv mladih komu-
nistov. Po treh letih prizadevanj
je delo končno le steklo, največ
zaslug pa imajo letošnji četrti
letniki.


